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بیابید. ω = (١ + i)z − ٢ نگاشت اثر تحت را |z − ٢| < ٢ باز قرص و y = −١ خط تصویر .١

پیدا نگاشت این اثر تحت را x٢ − y٢ = ١ تصویر همچنین بیابید. ω = ١
z نگاشت اثر تحت را (c > ٠) ٠ < y < ١

٢c تصویر .٢
کنید.

.(a ̸= ١) است بیضی یک ω = z + ١
z نگاشت اثر تحت |z| = a تصویر کنید ثابت .٣

بیابید. ω = z٢ نگاشت اثر تحت را ax+ by = ١ و y = d ،x = c خطوط تصویر .۴

،ω =
√
rei

θ
٢ نگاشت اثر تحت را ،b > a > ٠ ،r(١ − cos θ) = ٢a٢ و r(١ − cos θ) = ٢b٢ سهمی دو بین میدان تصویر .۵

بیابید. ٠ < θ < ٢π و r > ٠

بیابید. ω = sin z نگاشت تحت را y > ٠ و |x| < π
٢ میدان تصویر .۶

بنگارد. ٠ و ١ ،∞ بر به ترتیب را ∞ و ١ ،٠ نقاط که بیابید را مبیوسی نگاشت .٧

مبدأ به را z٠ و می نگارد واحد دیسک بر همدیس و پوشا و یک به یک به صورت را بالایی نیم صفحه زیر نگاشت آنگاه ،ℑz٠ > ٠ اگر .٨
می برد:

w =
z − z٠

z − z٠
.

کنید. بحث آن عملکرد و نگاشت این آوردن به دست درباره

نگاشت آن گاه باشد، واحد دیسک داخل در z٠ اگر .٩
w =

z − z٠

z٠z − ١

کنید. بحث آن عملکرد و نگاشت این آوردن به دست درباره می نگارد. ٠ بر را z٠ نقطه و واحد دیسک بر را واحد دیسک پوشا و یک به یک به صورت

١


